



## BELSŐ ELLENŐRZÉS VÉLEMÉNY

### AZ ORSZÁGOS SZLOVÁK ÖNKORMÁNYZAT 2025. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉRŐL SZÓLÓ

#### HATÁROZATTERVEZETRŐL

#### AZ ORSZÁGOS SZLOVÁK ÖNKORMÁNYZAT ELNÖKE és KÖZGYŰLÉSE részére

Elvégeztem az **Országos Szlovák Önkormányzat** (továbbiakban: Önkormányzat) 2025. évi költségvetési határozattervezetének (továbbiakban: költségvetés) belső ellenőrzését, amely az **Országos Szlovák Önkormányzat és intézményei 2025. évi költségvetésének** 2025. február 25-én beterjesztett előterjesztésében található, s amelyben a **bevételek és kiadások tervezett főösszege egyezően 3.862.230.000 Ft** (amelyből az intézményfinanszírozás 3.353.787.000 Ft).

A költségvetési működési bevételi főösszeg **3.743.169.800 Ft**, illetve a költségvetési maradvány felhasználása működésre **99.000.000 Ft**, a felhalmozási bevételek összege pedig **20.060.200 Ft**

A költségvetési kiadási főösszeg **3.842.169.800 Ft**, a felhalmozási kiadások összege **20.060.200 Ft**.

A költségvetési és finanszírozási bevételek és kiadások egyenlege **0 Ft**.

A belső ellenőrzés során megállapítottam, hogy az Önkormányzat 2025. évi költségvetése az előterjesztésben részletezett feltevések és információk alapján készült. 2024. évhez képest a 2025. február 25-én előterjesztett költségvetés főösszeg jelentős növekedése a 2025.01.01-től bevezetett pedagógus béremelés miatt változott. A tervezett kiadások 72,62%-a köthető személyi juttatásokhoz és a munkáltatót terhelő adókhoz. Megállapítottam, hogy az Önkormányzat idén rendelkezik fedezettel az iskolák és az egyéb intézmények terén.

A költségvetési határozattervezet előkészítése az Önkormányzat elnökének feladata és felelőssége, a költségvetési határozat elfogadása a Közgyűlés hatáskörébe tartozik, beleértve azokat a költségvetési határozattervezetben, annak előterjesztésében ismertetett feltevéseket, információkat, illetve adatokat, számításokat és becsléseket, amelyeken az előterjesztett előirányzatok és más pénzügyi információk alapulnak.

#### *Megállapítás, következtetés és vélemény*

Az Országos Szlovák Önkormányzat 2025. évi költségvetési határozattervezetében, annak előterjesztésében bemutatott feltevéseknek, és az azokat alátámasztó bizonyítékoknak a vizsgálata alapján megállapítottam, hogy az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 24.§.(3) bekezdése szerinti határidőben az Önkormányzat előterjesztette a költségvetési



határozattervezetet. Továbbá véleményem szerint, a költségvetési határozattervezetet a hivatkozott feltevések alapján készítették el, s bemutatására, előterjesztésére a vonatkozó jogszabályokkal összhangban került sor. Az előterjesztésben és a mellékletekben szereplő számok számításokkal alátámasztottak, mely számítások a jogszabályoknak megfelelően dokumentáltak.

**Az Önkormányzat a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvénynek megfelelően adósságot keletkeztető ügyletet (hiányt) nem tervezett.**

**Megítélésem szerint a költségvetési határozattervezet határozat alkotásra alkalmas.**

### ***Figyelemfelhívás***

A költségvetés végrehajtásának tényleges feltételei a tervszámok elfogadását követően eltérhetnek a költségvetési határozattervezet előterjesztésében foglaltaktól, és ez az eltérés lényeges lehet, ami szükségessé teheti az előterjesztett előirányzatok, illetve ezzel összefüggésben a költségvetés más pénzügyi információinak későbbi módosítását.

### ***Felhasználás korlátozása***

Jelen belső ellenőri vélemény kizárólag az Országos Szlovák Önkormányzat Elnökének és Közgyűlésének tájékoztatására készült, és azt kizárólag a jogszabályokban meghatározott célra lehet felhasználni.

Budapest, 2025. február 12.

  
Menich-Jónás Judit

belső ellenőr

regisztrációs szám: 5115881